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. [3 6anna) Vraw a u 3 VAOBJIETBOPAIOT PABEHCTBAM

1 8
sin (2a + 28) = ——=;  sin(2a +48) + sin2a = ——.
V17 17

Haitjinre Bee Bosmozkibie 3naucimns g (v, ecimM M3BECTHO, YTO OH ONPEACJSH M YTO ITUX 3HAYCHUI e
MEHBIIe TPEX.

- [4 banna] Penmure cucremy ypasnenmii

3y —2r = \3zy — 2z — 3y + 2,
3% + 3y? — 6z — 4y = 4.

. [5 6annos] Pemnre nepapencrso

3logs(a®+62) 4 6, |z? + 6z|'°845 — 22,

. [5 6annoe] Oxpyxnocrn Q n w kacaroTes B Touke A BHYTpeHHUM 0Opa3oM. Otpesok AB — amamerp
Oosbmiedt okpy:xuoctu €2, a xopuaa BC OKpyzkHOcTH () Kacaercs w B Touke ). JIya AD HOBTOPHO
nepecekaer ) s rouke F. IIpsamas, npoxonsmas sepes TO4KY [ nepnennkyiaspno BC', noeropuo
nepecexkaer {) B rouke F. Haiigure pamuycs okpysHocTeii. vron AFE w niomaabs TpeyroibHuKa
AEF, ecim m3pectno, uro C'D = 3, BD = 3

. [56annos] Dynkuus f onpesesnena Ha MHOKECTBE H010KHTENBHBIX panHoHaIbHBIX YHces. M3secTHo,
UTO JUIsE TI0OBIX 9HCes a 1 b M3 3TOro MHOKeCTBA BLINOTHEHO paseHcrio f(ab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] ana moboro npoctoro umena p ([x] oBosmauaer nauGonbmee neaoe wucio, mHe
npesocxojamee r). Haiinre koimmuecTsBo nap maTypasbumix uncen (z;y) Takux, uro 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <.

. [5 6annoe] Haiianre Bee maper uucen (a;b) Takue, uro HEPABEHCTBO

4r — 3

>ar +b>82% —34r + 30
2z —2

BBITIOJIHEHO JIIA BeeX & Ha npomesyTke (1;3].

. [6 bannos] /Tana nupamunna PQRS, BepuiMHa P KoTopoii JiesknT Ha o1H0i# cdepe ¢ cepennaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. U3sBectno, uto QR =2, QS = 1, PS = /2. Haitanre aauny pebpa RS.
Kakoit nanmensmmii pagnye Moxker mverh cdhepa, onncannas okoso JAHHON TTHpaMuib”?
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